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   Rybářské kroužky byly při naší MO tři. Od začátku školního roku je v Mníšku pod Brdy 

kroužek jeden. Scházíme se v pondělí od 16.00 do 18.00 hod. a je navštěvován dětmi 

z Mníšku a dalších okolních obcí. Praktický lov je prováděn na místních chovných rybnících. 

Pod vedením hospodáře Františka Kraifa. V zimním období schůzky máme ve škole v Líšnici, 

které vedu já. Vedle lepšího technického a hygienického zázemí i tu možnost přístupu na 

internet, a na počítačích používat výukový program ZU. 

Počet dětí v MO Mníšek pod Brdy je 25 do kroužku chodí 10 dětí.  

   Největší společnou akcí kroužku vloni byl Rybářský maratón v areálu Zadního rybníka. Tato 

akce má již více než desetiletou tradici a zúčastňují se ho rády i děti, které kroužek již 

nenavštěvují. Maraton se koná vždy koncem školního roku. Sraz účastníků soustředění je 

v pátek odpoledne, v sobotu se hrají hry a závodí, vyhodnocení se provádí v neděli před 

obědem. Děti se zde především skamarádily, zdokonalily v táboření, jízdě na kánoi, jízdě na 

pramici. Hrály různé hry a především spolu zápolili v lovu ryb. Ti nejlepší ulovili přes 80 ryb. 

Cílem této akce, je před prázdninami si ještě zopakovat vše, co by měl mladý rybář znát. 

    Dne 28. 9. se konaly Václavské závody na Zadňáku. Loni se zúčastnilo 10 dětí. Václavské 

závody jsou akcí náborovou.  

   Poslední podzimní akcí byl výlov obecního rybníka v Líšnici dětmi. Zúčastňují se ho děti z 

kroužků a tato akce má punc pěkné tečky za rybářskou sezonou. Děti loví rybník samotné. 

Dospělí pomáhají pouze radou. Termín výlovu byl 2. 11. 2012  

    Dětský výlov býval až po výlovu našich chovných rybníků, kterých se děti z kroužků, 

zúčastňují pouze jako diváci. Další výlovy dětmi neplánuji, protože to někomu vadí a byl 

jsem nařknut, že zcizuji ryby do soukromých revírů. Při výlovech našich produkčních rybníků 

jsme byli kontrolováni několika členy profesionální RS. 

 

   Aktuální informace kdy se co koná je vždy na našich stránkách: 

 www.rybari-mnisek.estranky.cz  

   Kroužky hospodaří s rozpočtem 10 000,- Kč.  

   Jako vedoucí mládeže se snažím ukázat dětem základy závodní plavané a rybolovné 

techniky. Je smutné, že se závodní plavané v Praze věnuje pouze 10 dětí. V rybolovné 

technice, je to ještě horší. Jsou pouze jedna MO z 58, které se mládeži a RTčku věnují. Je to 

Mníšek pod Brdy. 

   Naše organizace začala trénovat a cvičit na soutěž Zlatá udice. Soutěž se skládá z poznávání 

ryb, živočichů a rostlin. Teoretických otázek týkajících se ČRS. Rybolovné techniky a to 

muška terče, muška dálka, zátěž cíl, zátěž terče a zátěž dálka. A z dvou kolového závodu 

v lovu ryb udicí na plavanou. 

   Barbora Klečková v celostátním žebříčku v LRU skončila v kategorii žen 7. A v kategorii 

do 14. let 2. O prázdninách Bára závodila na Mistrovství světa ve Slovinsku, bohužel druhý 

závod nechytala. 

   Druhým našim borcem je Adam Čapek. Za rok 2012 byl v kategorii do 10 let nejlepší z ČR. 

Z celé ČR 115. Je velká pravděpodobnost, že i Adam pojede letos na Mistrovství světa. 

Tři děti z naší organizace se zúčastnili tábora Rady ve Smetanově Lhotě byli to Adam Čapek,  

Lucka a Gábina Stauchová 

Dan Stauch vedoucí mládeže MO Mníšek pod Brdy a vedoucí odboru mládeže ÚSMP. 

   Tel: 604 860 433 Email: stauch@seznam.cz  
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